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Name

56 responses

Sonal Arora

Amir Khan

Sunny

Mohd Azeem

ANKUSH KUMAR

Sanjay Sagar

DHARMVEER SINGH

Suraj pratap singh

Ravikant kumar
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Mobile No.

56 responses

Year of Passing out

56 responses

9760715128

9012765096

6395564331

8383041370

9557836278

9528313184

9758322488

7905048032

7838292794

2000
2012

2015
2018

2019 - 2020
2019/2020

2020
2021

BA
Bsc 2nd year

Non still stud…
T…

0

5

10

15

20

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)
2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)
3 (5.4%)3 (5.4%)3 (5.4%)

2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)
1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

18 (32.1%)18 (32.1%)18 (32.1%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

13 (23.2%)13 (23.2%)13 (23.2%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%1 (1.8%1 (1.8%
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Passed out Course

56 responses

Department/Subject

56 responses

BA
BSc
BCom
MA
MSc
MCom
BEd
PhD

8.9%

17.9%

19.6%

48.2%

Art
B Ed

B.Ed.
BSc 2 year…

Botany
Chemistry d…

Mathe,che…
PCM

Physical sci…
Physics,mat…

Science
ZBC

…
0

2

4

6

2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

4 (7.1%)4 (7.1%)4 (7.1%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

3 (5.4%)3 (5.4%)3 (5.4%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

3 (5.4%)3 (5.4%)3 (5.4%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

3 (5.4%)3 (5.4%)3 (5.4%)

2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

5 (8.9%)5 (8.9%)5 (8.9%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

1 (1.81 (1.81 (1.8
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Communication address

56 responses

Are You working

56 responses

Rampur

MOHALLA BAJORI TOLA

Villege indra Diestic Rampur

Veerpur bariyar urf Kharak

Village and post khod tehsil Sadar district rampur up

Rampur roshan bagh/vill. Pajawa, post. Kemri, teh. Bil

VILLAGE MUNDIYA KHERA POST PATWAI RAMPUR

Balipur mohaddinagar kunda pratapgarh 230201

Mukundpur , d block street no 11, delhi 42

Yes
No

69.6%

30.4%
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If Working, Name and address of Present Organization

56 responses

Designation in Organization

56 responses

AT&T COMMUN…
Bajrang bihar co…

Government raz…
Govt.Raza post…

Jwala Nagar Ra…
NA

Not working
Samsung swar

Student Teacher
Yes, Ram…

0

5

10

15

20

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)
2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

16 (28.6%)16 (28.6%)16 (28.6%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)
2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.81 (1.81 (1.8

Associate prof…
Bharam sir

Computer Op…
Educational

Head of the D…
NA

Nothing
Post Of TGT…

Research Sch…
Study

Vikram saini
0

5

10

15

20

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

19 (33.9%)19 (33.9%)19 (33.9%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)
2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)
3 (5.4%)3 (5.4%)3 (5.4%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)
2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)
2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

1 (1.8%1 (1.8%1 (1.8%
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Are you willing to contribute to the development of the college?

56 responses

Are your grievances properly handled at the college as Alumni?

52 responses

If you are invited to deliver a Guest Lecture/ Special Talk /Motivational
Session for your juniors, will you be interested?

56 responses

Yes
No
May be
can't Say

19.6%

73.2%

Yes
No
May be
Can't Say11.5%

17.3%

63.5%

Yes
No
May be
Can't Say

19.6%

71.4%
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Do you like to join the college Alumni Association?

56 responses

Do you feel proud to be associated with Raza College as Alumni?

56 responses

Have you participated in any Alumni meet as of now?

54 responses

Yes
No
May be
Can't Sayption 416.1%

82.1%

Yes
No

100%

Yes
No40.7%

59.3%
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Give the suggestion for the betterment of your college.

56 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

All work perfect in the college

No

Good Environment

Time to time class daily teachers a teach regularly and motivated to future.

Keeping best studying

Principal should be strict.

I think the college is already in good shape. If students and teachers understand
things with each other in mind, then we can take it in an even better position.

Nothing

Shot out of student's problem , use information technology properly in education
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